Une lunette par le calcul
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On a schématisé ci-dessous une lunette astronomique afocale modélisée par deux lentilles minces L, et L.. On a
également représenté la construction graphique de I'image A'B' d'un objet AB, situé a I'infini, donnée par la lunette
astronomique.



1. a. Quelle lentille modélise I’objectif.

L’objectif d’une lunette astronomique est modélisé par la lentille mince convergente L.
L’oculaire d’une lunette astronomique est modélisé par la lentille mince convergente L.

1. b. Déterminer graphiquement les distances focales de I’objectif et de I’oculaire

Distance focale : "1 =40 cm et 2 = 10 cm

2.a.

Le point image B’ se situe dans le plan focal image de la lentille L; (objectif) soit f’1 = 40 cm

2.b.

1 1 1 , 1 1 — :
7,=—ﬁ+0=A,0rAestalinfinidonc 7,=0—A,soit0A’=f =40cm

3. a.
Le point image B; se situe a I’infini dans le plan focal objet de la lentille L, (oculaire)

3.b.

1 1 1 1 1 1 1
7, i +0=A' or A se trouve sur F, donc 7, = _—_f'+0=A' soit or 0 donc OA'est al'infini




